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1. Bir ckarma isleminde eksilen 4566 fark ise
2788dir. Bu clkarma islemindeki ¢tkan saynin

3556 fazlasi kactir?
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Yukaridaki islemde verilmeyen A rakaminin
yerine gelmesi gereken saynin 1 binlik 8
yuzltk eksigi kactir?

{
= 1Cozum:

|1

2\

3. Bir manavda kilosu 17 lira olan muzdan 45

kilo, kilosu 15 lira olan cilekten 35 kilo vardir.

Manav bu iki Grintn tamamini satarsa bu
satistan ne kadar gelir elde eder?
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4. 3AB9 saysinin rakamlarinin say dege-
ri toplami 23tur. A rakaminin basamak
degeri 500 saysina esit olduguna gére
3ABI saysi ile AB12 saylarinin toplami
kactir?
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2250 lira 3150 lira

Selim Bey, muzik aletleri satan bir yerden yuka-
ridaki Grdnleri almistir. Bu alisveris icin saticya
4750 lira pesin para vermis geri kalani taksitle
6demek icin anlasmistir. Buna gére Selim Beyin
taksite bagladigi tutar ne kadardir?
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6. Bir mizeye giris Gcreti 27 liradir. Bu muze-
yi haftanin her gant 50 kisi ziyaret etmistir.
Buna gére bu muzeyi ziyaret eden kisiler bir
haftada toplam ne kadar tcret ddemistir?
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7. 128 sayisinin 38 kati ile 4750 sayisinin
1963 eksiginin toplami kactir?
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8. Mehmet 28 yasindadir. Mehmetin dedesinin
yasi Mehmetin yasinin 3 katindan 8 eksiktir,
Buna gére Mehmet ve dedesinin yaslar
toplami kactir?
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Bir magazada 1 gunde satilan ayakkabinin
saysi yukarida verilmistir. Bu magazada bir

glnde

kati kadardir. Bu magazada satilan montun
fiyati 358 lira olduguna gére mont satisin-
dan elde edilen gelir ne kadardir?

satilan mont says| ayakkabi saysinin 2
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Yukaridaki islemin sonucu . sembolUgle gés—
terilmistir. Buna gére verilen . semboltndn

2 katinin 128 eksigi kactir?

VERETERT)
Lozum:

\i.-» O
]

[T




wzf. SINIF 1. DONEM 14. HAFTA}

11. Bir kurye haftanin her gund 8 saat ca-
lisakta calistigi her saat 4 paket teslim
etmektedir. Buna gére bu kurye 1 ayda
kac paket teslim eder?
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1.2. Bir arac 1 litre benzinle 12 km yol gitmek-
tedir. Bu arac deposunda bulunan 29 litre
benzinle yola cikiyor. Gitmesi gereken yerin
uzakligr 750 km olduguna gére benzini
bittiginde kac km yolu kalir?
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1.3. ABC uc basamakli saysinin 385 fazlasi
1048 esittir. Buna gére ABC saysinin
25 kati kactir?
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Yukaridaki kamyonda 17 kiloluk patates
kasalarindan 65 tane, 36 kiloluk sogan
kasalarindan 27 tane vardir. Buna gore

kamyonda bulunan patates ve soganlarin
kitleleri fark kac kilodur?
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15, Aslinin 285 lira parasi vardir, Aslinin istedi-
gi bisikleti almak icin parasinin 4 katinin
135 lira daha fazlasina ihtiyaci vardir, Buna

gére Aslinin almak istedigi bisiklet ne
kadardir?
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1 6. Bir diftci 120 tavugunun yarisini tanesi 60
liradan diger yarisini tanesi 82 liradan sat-
mistir. Bu ciftci bu satistan ne kadar gelir
elde etmistir?
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17 Bir sinifta 8 kiz 'dgrenci, kiz 6grenci sayisinin
2 katinin 4 eksigi kadar erkek 6grenci var-
dir. Bu siniftaki 6grenciler birlikte sinemogo
gidip 400 liralik sinema Ucretini esit sekilde
paylasiyorlar. Buna gére kisi basi ne kadar
Gcret 6demistir?
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1 8. Her birinde 25 |<g ceviz bulunan 22 cuval
ceviz 5 kg'llk p0$etler‘e doldurulugor. Bu

islem icin kag posete ihtiya¢ vardir?
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14. Sezgin 385 sayfalik kitabr 11
ginde her gn esit sayda
sayfa okuyarak bitirmistir.
Buna gére Sezginin 5

gtnde okudugu sayfa say- CN

Sl

kactir?
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Yukaridaki islemlere gére ‘ ve [

sembollerinin toplami kactir?
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